

Kraków, 24 kwietnia 2023 r.

Znak sprawy: 54/REG/HOSP/2023

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: zmiany treści Ogłoszenia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego „Wykonanie i dostawa materiałów akredytacyjnych na potrzeby organizacji III Igrzysk Europejskich Kraków-Małopolska 2023”.

Zamawiający, tj. Igrzyska Europejskie 2023 spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, informuje, iż w niniejszym postępowaniu wpłynęły pytania do treści Ogłoszenia, na które udzielone zostają następujące odpowiedzi:

1. Uprzejmie proszę o wyjaśnienie sensu produkowania blankietów akredytacji o rozmiarach 100 mm x 135 mm na planszach 210 mm x 297 mm z dodatkową folią ochronną. Każda drukarka poradzi sobie z przedrukiem docelowego formatu 100 mm x 135 mm. Wszystko poza tym formatem stanowi odpad oraz niepotrzebnie podraża produkt.

Odpowiedź: Nasz koncept akredytacyjny zakłada wykorzystanie dodatkowej przestrzeni formatu A4 na zamieszczenie klauzuli potwierdzającej zapoznanie się z Regulaminem, a także daje możliwość złożenia podpisu potwierdzającego odbiór akredytacji.

2. Proszę o więcej detali odnośnie samej folii. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę w formacie 100 mm x 135 mm bez dodatkowej (zbędnej naszym zdaniem folii). Zwracam uwagę również na ekologiczny aspekt realizacji 38 tys. folii w formacie A4 + papier to bardzo duży odpad. Mamy również wątpliwość jak zachowa się folia w Państwa drukarce laserowej podczas personalizacji.

Odpowiedź: Mając na uwadze odpowiedź z podpunktu nr. 1, na tym etapie Zamawiający nie przewiduje produkcji samych blankietów w formacie 100 x 135 mm, tylko wykonanie zamówienia zgodnie z Załącznik_nr_1_OPZ_materiały_akredytacyjne. Zamawiający oczekuje pełnego wycięcia blankietu po obrysie, (nacinanie perforacyjne, nie wchodzi w rachubę ze względu na niską estetykę krawędzi).

Dlatego też dodanie paska z bezbarwnej folii na rewersie formatu A4, ma na celu, zabezpieczenie samego blankietu przed potencjalnym wypadnięciem podczas procesu personalizacji.

Nadmieniamy, iż personalizacja (dodruk danych wrażliwych na drukarce laserowej) będzie wykonywany na awersie blankietu (na części nie przykrytej wspomnianą folią).

3. Chciałbym dopytać jeszcze o kwestię wykazu dostaw w przypadku dostaw częściowych. Czy dostawca części zamówienia jest całkowicie zwolniony z obowiązku wykazu dostaw? Czy obowiązują jakieś proporcjonalne reguły?

Odpowiedź: Wykonawca składa wykaz wykonanych dostaw wyłącznie w przypadku ubiegania się o całość przedmiotu zamówienia.